

В Красноярском крае руководитель центра социальной реабилитации для наркозависимых подозревается в незаконном лишении свободы клиента, повлекшем его смерть



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении руководителя коммерческого центра социальной реабилитации для наркозависимых, находящегося в Рыбинском районе. Мужчина подозревается в незаконном лишении свободы 32-летнего жителя Зеленогорска, которое повлекло по неосторожности смерть последнего (ч. 3 ст. 127 УК РФ).

По предварительной версии следствия, 32-летний житель Зеленогорска проходил курс реабилитации от наркотической зависимости в специализированном центре, расположенном в Рыбинском районе Красноярского края, куда он был помещен по инициативе родственников в июле 2014 года. При этом был заключен договор об оказании услуг, согласно которому непременным условием результативного прохождения программы реабилитации является добровольное самоограничение гражданином некоторых личных прав и свобод. Но при заключении договора потерпевший какие-либо расписки о добровольном самоограничении не давал, более того мужчина неоднократно высказывал в адрес администрации желание

покинуть центр и даже пытался бежать.

После очередной такой неудавшейся попытки, 23 ноября 2014 года, руководитель центра дал указание подчиненным о помещении мужчины в неотопливаемый погреб центра социальной реабилитации. Взаперти потерпевший провел около 6 часов. После освобождения мужчина скончался. Руководитель центра пытался сокрыть обстоятельства смерти мужчины. В рамках доследственной проверки была назначена судебно-медицинская экспертизы, которая установила истинную причину его гибели - переохлаждение организма.

В настоящее время подозреваемый заключен под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/921228>